

# 杨浦时报

YANGPU TIMES

2013年

9月3日

星期二

农历癸巳年七月廿八

第97期(总第1413期)

本期8版

天气预报

今天:25℃-30℃ 多云

明天:24℃-29℃ 多云

沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

## 深刻认识宣传思想工作极端重要性 区委召开常委会 传达学习全国宣传思想工作会议精神

本报讯 8月30日,区委召开常委会,传达学习全国宣传思想工作会议精神。区委书记陈寅主持会议并指出,习近平总书记在全国宣传思想工作会议上发表的重要讲话,是统揽全局、思想深刻的纲领性文献。要结合思想、工作实际,深入学习领会,全面贯彻落实,进一步做好新形势下宣传思想工作。

会上传达了习近平总书记重要讲话精神,并交流了学习体会。会议

指出,习近平总书记的重要讲话,深刻阐述了事关宣传思想文化工作长远发展的重大理论和现实问题,指明了加强意识形态和宣传思想工作的方向,要把学习贯彻习总书记重要讲话作为重大政治任务,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。要清醒认识当前宣传思想工作的复杂性、重要性,坚定理想信念,坚持原则不动摇,坚持正确导向,强化阵地意识,在杨浦城区转型过程中优先发展知识

型现代服务业和高新技术产业、战略性新兴产业的同时,也要通过推进文化事业和文化产业发展、创新文化管理方式来增强创造性,进一步做好新形势下宣传思想文化工作。要通过要准确把握新媒体发展的特点规律,培育力量,主动进入新阵地,做好舆论管理,特别是网络舆情管理,建设高素质的宣传思想文化队伍。

会议审议了关于“12345”市民热线受理工作情况的汇报。会议指出,

“12345”市民热线是政府和市民沟通的渠道,要科学整合并利用各类资源,及时处理好群众的诉求。要通过这一平台,增强监督力量,进一步拓宽政府与市民之间的联系渠道,及时高效为市民排忧解难,提高政府办事效率。会议还通报2013年上海军队转业安置工作会议的相关情况,审议关于2013年杨浦国家创新型城区发展战略高层咨询会暨湾区智慧城市论坛筹备情况的汇报等。 ■顾婷婷

## 市东中学 新校区落成

本报讯 9月2日,副市长翁铁慧视察了新落成的上海市市东中学,了解学校的开学工作,关注学生的课堂学习,听取了关于学校历史和发展愿景的情况介绍,并向师生表示亲切慰问。

当天,市东中学举行新校区落成暨新学年开学典礼。区委副书记、区长诸葛宇杰,市教委巡视员尹后庆,区委副书记朱勤皓,副区长吴乾渝,市教委副巡视员杨国顺等为

新校区落成揭幕。翁铁慧和市人大常委会原主任胡正昌为吕型伟塑像揭幕,市中小学幼儿教师奖励基金会原常务副理事长姚庄行和市教育学会会长张民生为吕型伟教育思想研究会揭牌,市人大常委会原主任龚学平和市人大常委会原主任周慕尧代表市东中学校友向吕型伟图书馆捐书。市教工工作党委副书记、市教委主任苏明等参加仪式。

市东教育小区,是杨浦区基础教育设点布局的重大工程项目,地处大连路沿线经济开发区和滨江开发区的交汇地带。作为一体化的办学单位,市东教育小区在学制上,纵跨小学、初中和高中,将按照青少年身心发展规律,在教育思想、培养目标、教育实验、管理体制、后勤服务等方面加强一体化建设,在加强德育、改革课程、健全教学、改进课堂、推进教研和科研等方面探索各个学段的一体化的办学策略。

同时,市东教育小区也是深入实践吕型伟教育思想的一体化办学实体, (下转第8版)

## 干群齐同心同圆居民安居梦

■记者 周琳

本报讯 “棚户区居民生活困难、居住环境简陋,盼望征收的愿望强烈,能够尽最大的努力帮助他们改善生活,圆了许多居民一辈子的‘安居梦’、‘宜居梦’,也是我们一线旧改干部追求的梦想。”

8月30日,在定海路街道建设新苑小区,投身旧改战线达十年之久的

杨建元,向记者介绍这一从旧区改造原址上拔地而起的新社区:“和中轩丽苑、香樟北园一样,建设新苑小区原址是我十年前加入旧改战线时接手的第一批项目,如今这几个小区都已建设成为市、区级文明小区,入住的居民如愿圆了多年的梦想。”

杨建元原为教育战线的中层干部,2002年,本区启动探索“捆绑式”旧区改造新模式后,他被抽调到旧改

战线工作。一年后,同批次抽调的干部相继回了原单位,他却留了下来。十年间,杨建元见证了定海路街道11个旧改基地的完美收官和4个旧改基地的稳步推进, (下转第8版)



## 以案为鉴强教育 居安思危重防控 本区开展主题警示教育

■记者 周琳

本报讯 8月13日,上海市委政法委员会召开全市政法系统领导干部廉政教育大会,会上通报了上海市高院4名法官严重违纪违法案件情况和上

半年全市政法干警违纪违法案件,深刻总结“7·7事件”教训,认真查找队伍建设中存在的突出问题和廉政隐患,深入推进党风廉政建设。

区委高度重视政法队伍建设,区委书记陈寅,区委常委、区委政法委

记郑明等作出专门指示,要求全面传达市委、市委政法委专题会议精神和本区政法队伍实际,认真开展举一反三的警示教育活动,不断巩固和弘扬“杨浦政法精神”,努力建设一支让党放心、让人民满意、公正廉洁的政法队伍。

8月14日,区委政法委在第一时间发布了《关于组织开展主题警示教育活动的通知》,要求全区政法部门组织开展“主题警示教育”,分析梳理政法队伍存在的突出问题等情况。 (下转第8版)

## 新学期首日全区开学工作安全有序

■记者 刘竹一 通讯员 张凌燕

本报讯 新学年来临前,区教育局的全体工作人员对全区各中小学校开展开学准备工作检查。据悉,目前,本区各所学校开学工作安全有序开展,相关活动丰富多彩。

9月2日上午,新大桥中学2013学年“自信激扬,放飞梦想”开学典礼如期举行,学生代表们分角色演绎了自己的未来梦想,带来精彩的梦想宣言。学校教师和各班学生代表一起在许愿树上系上了一串串寄托梦想的千纸鹤,寓意新的学年,学子们将为梦想努力奋斗,展翅高飞。

经过两个月暑假,新大桥中学以崭新的面貌展现在师生们面前,不但新建了录播室、阅读体验馆等教育教学场馆,学校大厅也焕然一新,用白色浮雕的形式展现学校排球特色与桥文化,凸显学校自信教育的特色与亮点,彰显着环境育人、文化育人的氛围。开学前夕,全校教工做好准备工作。新学期第一天,各项工作开展井然有序。



## 区政协举行 常委专题协商会

本报讯 8月29日,区政协举行常委专题协商会,区委副书记、区长诸葛宇杰到会通报本区“十二五”规划中期评估工作的情况,并听取政协委员作专题建言。区政协主席马效华主持会议,区委常委、统战部部长、区政协党组书记王立新,副区长陈宇剑等出席会议。

诸葛宇杰通报了杨浦“十二五”规划主要目标和任务进展情况,以及进一步推进“十二五”规划实施的相关工作。他强调,要更加注重与市相关部门对接,更加注重提升存量与做大增量相结合,更加注重聚焦重点,更加注重改革创新,更加注重政府与市场、政府与社会、规划与功能的有机结合,全力推进“十二五”目标任务的实现。

马效华指出,要充分发挥政协组织人才荟萃的优势,主动围绕推进“十二五”规划实施,特别是围绕各种困难与瓶颈问题,深入调查研究,为政府科学民主决策服务;充分发挥政协组织联系各界的优势,及时了解 and 反映社情民意,主动协助政府做好协调关系、化解矛盾、促进和谐的工作;充分发挥政协组织渠道畅通的优势,广纳群言、广集民智,引导全区各界人士投身杨浦建设发展。 ■应沈涛